

銀娛與聖公會合推「親子動起來」鼓勵兒童在家運動 邀請青少年成就計劃學員投稿向前線抗疫人員致敬

2020年3月12日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）於防疫期間，一直與多個本澳社服機構密切聯繫，以了解各方於防疫階段的需要，冀向不同階層以務實的方式送上關懷。為鼓勵本地兒童，尤其是有特別學習需要（**Special Education Needs**，下稱「**SEN**」）兒童在防疫關鍵時期，維持良好的運動習慣，銀娛向聖公會澳門社會服務處（下稱「聖公會」）捐贈澳門幣10萬元，聯合推出「銀娛捐贈在家運動用品計劃——親子動起來」（下稱「計劃」），向約150戶家庭，尤其育有**SEN**兒童之家庭捐贈合適的運動用品，讓其父母可以輕鬆地在家中與子女一起「動起來」，在疫情下透過維持合適的運動，促進身心健康，並增進親子交流。

合適的運動對**SEN**兒童尤其重要，有關的計劃為有需要的家庭購入瑜珈墊、充氣球、橡膠拉力帶、腳踏訓練機、平衡木等多項小型運動器材，讓兒童能在家中進行簡單而安全的運動練習，以增強身體不同部位的肌肉，不單能有效改善其感覺統合，從而提高肢體協調及平衡力。此外，聖公會聯同銀娛更精心製作了一套親子運動示範教學短片，由具有體育教育專業資格的聖公會教練指導，並由銀娛義工隊成員共同參與，以輕鬆的手法，透過短片介紹相關運動用品的正確使用方法，既響應澳門特區政府「減少出門、避免聚集」的呼籲，亦可傳遞正面的運動精神。計劃中，更購置了部份運動形式的電玩遊戲，讓有關家庭借用，以提升運動期間家長與孩子的有趣互動，為其在家運動時間增添歡樂。

銀娛心繫澳門，在此疫情期間透過不同的行動表達對社區的支持和關懷。為向本澳的前線抗疫人員致敬，銀娛與澳門管理專業協會合辦的「銀娛青少年成就計劃」近期舉辦了「齊心抗疫」打卡大賽，邀請學員以抗疫為主題投稿，透過海報設計、短文、漫畫、及影片等原創作品，感謝前線抗疫人員的寶貴付出，為其打氣。首期入圍作品投票為本月15日截止，並將於本月16日接受第二輪比賽投稿，此次評選將會綜合YAP 微信公眾號「GEG_YAP_MMA」及 Facebook「GEG Youth Achievement Program」兩大平台票選最終勝出者。「銀娛青少年成就計劃」自2011年成立，歡迎介乎18至29歲的澳門青少年免費參加，透過活動宣揚「自我認識」、「關懷社區」、「事業發展」三大理念，培育及啟發參加者成為未來領袖精英。

銀娛貫徹「取諸社會，用諸社會」的精神，多年來一直與本澳不同的社服機構保持緊密合作，支持、舉辦多項關懷弱勢社群及兒童福祉的活動。就此次的防疫工作，為協助本地幼稚園及小學應對疫情，銀娛推出了「幼童防疫關懷計劃」，向有需要的學校及嬰幼兒家庭提供一次性的特別援助；此外，連日來安排專業的消毒清潔團隊，協助本澳多間社會服務機構轄下的服務中心，進行專業、高效以及安全的霧化消毒及清潔服務；較早前亦分別向澳門婦女聯合總會、澳門街坊會聯合總會、澳門扶康會及澳門



銀娛 GEG

「平安通」呼援服務使用長者家庭送上防疫用品。銀娛將繼續與社區凝心聚力，並肩抗疫，發揮本澳社區的互助互愛精神。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛為鼓勵兒童於疫情期間在家運動，捐贈聖公會澳門社會服務處以購買室內運動用品。



銀娛 GEG



P002：銀娛聯同聖公會拍攝親子運動示範教學短片，一同傳遞熱愛運動的精神。



銀娛 GEG



P003：銀娛義工上門探訪有需要的家庭，向他們捐贈合適的運動器材，讓受惠兒童即使不出門也能安心在家運動。